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DELIBERAZIONE N. 185 DEL 16/11/2015 
PROT. N. 25389

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ATTO  DI  INDIRIZZO  IN  MERITO  ALL'ORGANIZZAZIONE  SOGGIORNI 
CLIMATICI ANNO 2016

L’anno  duemilaquindici  addì  sedici  del  mese  di  novembre  alle  ore  17:30  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente

BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vicesindaco SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
GELATI LUIGI Assessore SI
FIACCADORI IVAN Assessore SI

Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott. Giuseppe Vaccaro il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.



LA GIUNTA COMUNALE
 
Premesso  che  il  soggiorno  climatico  per  anziani  riveste  un  importante  momento  di 
socializzazione permettendo altresì, a chi non ha la capacità di organizzarsi da solo, di poter 
godere di un periodo di vacanza che racchiude aggregazione e divertimento e nello stesso 
tempo aiuta a  migliorare il benessere psico - fisico;

Considerato  che  è  interesse  dell'Amministrazione  Comunale  ripristinare  per  l'anno  2016 
l'offerta di soggiorni climatici rivolti prevalentemente alle persone anziane ;

Dato atto che si  rende necessario fissare già da ora una programmazione al  fine di  poter  
prenotare per tempo le strutture più idonee per le esigenze dei soggiorni; 

Ritenuto, in base all'esperienza degli anni scorsi, di proporre i seguenti soggiorni climatici:

• ISCHIA (periodo primavera) per trascorrere una vacanza di salute e per  poter effettuare 
cure termali; 

• SOGGIORNO MARINO località da individuare per il periodo fine agosto/settembre;

Ritenuto inoltre  di  stabilire che nella scelta e valutazione delle offerte proposte dalle varie  
Agenzie di  viaggio e dagli operatori del settore, si  tenga conto oltre che del prezzo offerto 
anche dell'esperienza maturata per questo tipo di soggiorno con gruppi di anziani ed inoltre,  
dell'assistenza sul posto che dovrà essere garantita durante tutta la permanenza;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA 

1. Di organizzare per l'anno 2016 i seguenti soggiorni climatici rivolti prevalentemente a 
persone anziane:
– ISCHIA periodo : primavera;
– SOGGIORNO MARINO località da individuare periodo: fine agosto/settembre;

2. Di  dare  mandato  al  responsabile  Servizi  alla  Persona  per  la  scelta  dell'operatore 
tenendo conto delle indicazioni descritte in premessa.

  



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
 F.to Carlo Bottani  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
è stata pubblicata il  giorno 18/11/2015 e vi  rimarrà per  15 giorni  consecutivi  ed è stata 
contestualmente inclusa nell’elenco inviato ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’articolo 125 
– del T.U. dell’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D.L.vo 18.08.2000 n° 267.

   Il Segretario Generale
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione é divenuta esecutiva il 28/11/2015 :
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.

<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal 18/11/2015 al 03/12/2015 senza reclami.
 

   Il Segretario Generale 
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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